Dr.

Carlos Alfredo Muñoz Lascano Ciudad.

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la compañía AEROVIAS ORIENTALES "AERORIENT" CÍA. LTDA., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted, como PRESIDENTE de la misma por un periodo de DOS AÑOS, y las atribuciones establecidas en el Artículo Vigésimo de sus Estatutos Sociales.

Los Estatutos Sociales de la empresa constan en la Escritura Pública otorgada en la Notaria Sexta del Cantón Quito, ante el Dr. Héctor Vallejo Espinoza, el 18 de Marzo del año 1998 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón de Quito, el 27 de Abril del año 1998.

Mediante Escritura Pública otorgada en la Notaria Pública del Cantón Balsas, ante el Abg. John Henrry Cabrera Dávila, el 02 de Marzo del año 2009, la compañía **AEROVIAS ORIENTALES "AERORIENT" CÍA. LTDA.**, cambio de domicilio de la Ciudad de Guayaquil a la ciudad de Machala, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala, el 30 de Junio del año 2009.

Mediante Escritura Pública otorgada en la Notaria Quinta del Cantón Machala, ante el Dr. Leslie Castillo Sotomayor, el 27 de Febrero del año 2012, la Compañía AEROVIAS ORIENTALES AERORIENT CÍA. LTDA., aumentó su Capital Social, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala, el 08 de Junio del 2012.

Muy Atentamente.

Angélica Doloroza Delgado Macías

GERENTE

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE de la compañía **AEROVIAS ORIENTALES "AERORIENT" CÍA. LTDA.**, para el cual he sido elegido el día 28 de Abril del 2017.

Dr. Carlos Alfredo Muñoz Lascano

C.I. 1703883999



Parcantil del C

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	3990
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	10/10/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1084
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	AEROVIAS ORIENTALES "AERORIENT" CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	MUÑOZ LASCANO CARLOS ALFREDO
IDENTIFICACIÓN:	1703883999
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE FINISIÓN: MACHALA, A 10 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2017

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 📆. 48

Página 1 de 1